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STATE OF NEW JERSEY

DEPARTMENT OF LAW & PUBLIC SAFETY

DIVISION OF CONSUMER AFFAIRS

STATE BOARD OF NURSING

IN THE MATTER OF THE SUSPENSION Administrative Action

OR REVOCATION OF THE LICENSE OF

SUNJUN LOU, R.N.

LICENSE # NO 26NR 13983400

TO PRACTICE NURSING IN THE

STATE OF NEW JERSEY

ORDER OF REINSTATEMENT

AND COMMENCEMENT OF

PROBATION

This matter was opened to the New Jersey State Board of

Nursing ("Board") upon receipt of respondent's petition for

reinstatement of license after a three month period of active

suspension imposed pursuant to a consent order entered on

February 6, 2015. The basis for the suspension was the Board's

determination that, while serving as Director of Nursing for

Practice Home Care Services, Inc. d/b/a Homewatch Caregivers, in

Bridgewater, New Jersey, respondent engaged in multiple
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violations of N.J.S .A. 45:11-23 and N.J.A.C. 13:37-6.2 and

N.J.A.C. 13:37-14.3 by failing to ensure that the agency

operated in a manner consistent with statutes and regulations

(respondent was a minority co-owner of the agency); failing to

formalize a Plan of Care for its clients; failing to ensure that

aides were assigned to clients who required personal care were

Certified Homemaker-Home Health Aides; failing to confirm and

document that care provided did not exceed the scope of the

delegated tasks and procedures; and/or failing to ensure that

the delegated tasks were performed in a satisfactory manner.

Pursuant to the February 6, 2015 consent order, a two year

period of suspension was imposed, with three months of the

suspension to be actively served. The remaining twenty-one month

period of suspension was to be stayed and served as a period of

probation, provided that respondent demonstrated compliance with

the terms and conditions of the consent order. These terms

included respondent's payment of a civil penalty in the amount

of $5,000, and costs and fees in the amount of $7,785.16. The

costs and fees were to be stayed provided that respondent

complied with the terms and conditions of the consent order and

with the rules and regulations governing the practice of nursing

in New Jersey. Respondent was also required to successfully

complete a Board-approved course in ethics.
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Respondent has paid the $5,000 civil penalty imposed by the

consent order, and completed a Board-approved nursing ethics

course on June 1, 2015. Respondent has provided documentation

indicating that she has severed her connection with Practice

Home Services, and has demonstrated that as of February 6, 2015

she officially ceased to provide nursing services for the

company.

Respondent having demonstrated compliance with the terms

and conditions of the February 6, 2015 consent order and having

completed the three month period of active suspension mandated

by that order, and for other good cause shown;

IT IS, ON THIS 1 DAY OF `j(�-ti'1 2015

HEREBY ORDERED THAT:

1. Respondent has completed the three month active suspension

imposed by the February 6, 2015 consent order, and her license

is hereby reinstated. Respondent shall henceforth commence the

twenty-one month period of stayed suspension to be served as a

period of probation, with credit toward the stayed suspension

period to be granted for the suspension time served subsequent

to May 6, 2015, when the three month period of active suspension

was to have ended.
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2. At the end of the probationary period, respondent may

petition the Board for official termination of probation.

NEW JERSEY STATE BOARD OF NURSING

By:
P4`ricia Ann Murphy, Ph
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